

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**ORAȘUL PÂNCOTA**  
**BIBLIOTECA ORAȘULUI PÂNCOTA**

România, jud. Arad, 315600, oraș Pâncota, str. T. Vladimirescu nr.69, tel.0257466679, fax 0257708888,  
e-mail: [bibliotecaoraseneascapancota@yahoo.com](mailto:bibliotecaoraseneascapancota@yahoo.com)

Nr.2993/20.04.2023

## **ACTIVITATEA BIBLIOTECII ORĂȘENEȘTI PÂNCOTA**

Biblioteca Orășenească Pâncota își desfășoară activitatea conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Bibliotecilor Publice în baza Legii bibliotecilor nr.334/2002 modificată și completată în 2004, având funcția socială de a asigura membrilor comunității accesul la informația publică, fără deosebire de statutul social ori economic, vârstă, apartenență politică, religioasă sau etnică.

Pentru îndeplinirea atribuțiilor și competențelor ce îi revin, biblioteca realizează în principal următoarele activități:

- colecționează documente necesare organizării în condiții optime a activității;
- realizează evidența documentelor;
- efectuează operațiuni de împrumut al documentelor;
- oferă informații bibliografice și întocmește la cererea utilizatorilor liste bibliografice, bibliografii tematice;
- întreprinde operațiuni de avizare a restanțierilor, de recuperare fizică sau valorică a documentelor deteriorate ori pierdute de utilizatori;
- elimină periodic din colecții documentele uzate fizic sau moral, prin casare;
- anual biblioteca întocmește Raportul de activitatea a bibliotecii - CULT 1 și Raportul de utilizare a bibliotecii.

Biblioteca a încheiat anul 2022 cu un fond de carte de 34434 volume. Au fost înregistrate un nr. de 73 volume. Cărțile au fost prelucrate din punct de vedere biblioteconomic, au fost înregistrate în Registrul inventar al bibliotecii și în Registrul de Mișcare a Fondului.

Au fost împrumutate la domiciliu un nr. de 3536 cărți, din care 16 au fost consultate în bibliotecă.

În anul 2022, Biblioteca Orășenească Pâncota a înscris un număr de 648 cititori. Numărul total de vizite înregistrat este de 1677 vizite directe la bibliotecă.

Biblioteca dispune de sala Biblionet dotată cu 4 calculatoare echipate cu cameră web și căști, imprimantă alb-negru și scanner, 1 videoproiector și 1 ecran de proiecție. Astfel prin Centrul de Informare Biblionet, biblioteca oferă utilizatorului de bibliotecă accesul gratuit la informația de pe internet, posibilitatea de redactare și printare a documentelor, înscripționarea pe suport electronic a informației (CD, DVD) și scanarea documentelor, sesiuni de instruire pentru utilizatori, asistență IT pe tot parcursul utilizării serviciului CIP.

Sala de lectură a bibliotecii oferă utilizatorului de bibliotecă spațiul necesar pentru consultarea lucrărilor în bibliotecă, a documentelor din fondul de referință (enciclopedii ilustre de cultură generală, istorie, geografie, biologie, etc.), efectuarea temelor, ateliere de lucru (mărțișoare, felicitări, etc.), expoziții de desene.

Pe tot parcursul anului 2022 s-a ținut la zi evidența zilnică a cititorilor, s-au inventariat și operat în RMF (Registrul de Mișcare a Fondului) la timp cărțile primite, s-au reparat cărțile rupte, s-au recuperat cărțile de la cititorii restanțierii, s-a studiat materialul metodic de specialitate și a conținutului publicațiilor existente în bibliotecă.

BIBLIOTECAR,  
CLAUDIA AFTENE

